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INTENCJE MSZALNE              SŁOWO BOŻE 

ROZWAŻANIE 

PIERWSZE CZYTANIE (Iz 49, 3. 5-6) 
Sługa Boży światłością całej ziemi  

 
PSALM RESPONSORYJNY 

 (Ps 40 (39), 2ab i 4ab. 7-8a. 8b-10) 
Przychodzę, Boże, pełnić Twoją wolę 

 
DRUGIE CZYTANIE (1 Kor 1, 1-3) 

Paweł apostołem Jezusa Chrystusa  
 

EWANGELIA (J 1, 29-34) 
Chrystus jest Barankiem, który  

gładzi grzech świata  

Poniedziałek   19 stycznia    

8:00 nie ma Mszy Św.   

19:00 nie ma Mszy Św.  
  

Wtorek  20 stycznia   

8:00 nie ma Mszy Św.   

19:00 nie ma Mszy Św.  
                           

Środa  21 stycznia   

8:00 nie ma Mszy Św.   

19:00 nie ma Mszy Św.  

 
Czwartek  22 stycznia   

8:00 nie ma Mszy Św.   

19:00 Jubileuszowa Msza św. Misjonarzy  

 Oblatów Maryi Niepokalanej  
  
 

Piątek  23 stycznia  
8:00 nie ma Mszy Św.      

19:00  Krzysztof Wałaszek  

   Władysław i Anna Zachęcki - dzieci 

  i sąsiedzi      

 

Sobota  24 stycznia      

 8:00  Zofia i Jan Jaroszewscy, Zdzisława 

 i Stanisław Zalwowscy, Hanna i Józef 

 Dzięgała oraz zmarli z rodzin  

 Jaroszewskich i Łuckich  

17:00  Eugenia Kaczorowska     

19:00  Ewa Grabowska (19 rocz.) - córka     

    
Niedziela  25 stycznia      

8:00  Marianna i Janusz Mantaj (1 rocz.) oraz 

 zmarli z rodzin Mantaj i Krygier      

9:30 O Boże błogosławieństwo i dary Ducha 

 Św. dla rodziny Góralski     

11:00 Za parafian i dobrodziejów    

13:00   Krzysztof Żuprański (1 rocz.) - żona  

 i syn z rodziną    

14:30 Edward Romasz - żona       

19:00  Z rodzin Piątek i Mrozińskich      

 

        Módlmy się nieustannie o pokój na świecie oraz za wszystkich cierpiących pod jarzmem wojny!       

Chrystus – uległy Baranek 
 
Król królów i Pan panów, współistotny 
Ojcu, a jednocześnie pokorny Baranek 
Boży. Jak to możliwe, aby połączyć w 
sobie te sprzeczności? Ile trzeba mieć w 
sobie uległości, aby będąc równy wobec 
Boga Ojca, być pokornym Synem Bożym. 
Tylko Jezus potrafi połączyć w sobie tę 
pozorną sprzeczność. Jezus, będąc 
wszechmogącym Bogiem, jest jednocze-
śnie słabym i mało mogącym Baran-
kiem. Adorujmy uległość tego Baranka, 
który nie afiszuje się z własną potęgą, 
ale ją ukrywa. W ten sposób zachęca 
nas, abyśmy z największą ufnością zbli-
żyli się do Niego. Pod pozorną słabością 
ukrywa się jednak moc nie z tego świa-
ta. Kiedy dziś tak wielu ludzi obnosi się 
ze swoją władzą w takiej czy innej dzie-
dzinie, Boży Baranek zawstydza nas 
wszystkich swoją uległością, która osta-
tecznie okazuje się potęgą, której nic i 
nikt nie może przemóc. 
 
Jezu, Boży Baranku! Adoruję Twoją ule-
głą wszechmoc. Jakże pragnę upodobnić 
się do Ciebie. Pomóż mi nigdy nie wywyż-
szać się z powodu danej mi władzy. Chcę 
być uległym Barankiem tak jak Ty.  

Godziny Biura Parafialnego 
 

Poniedziałek: zamknięte 
Wtorek: 9:00 – 17:00 
Ś roda: 9:00 – 20:00 

Czwartek: 9:00 – 17:00 
Piątek: 9:00 – 17:00 
Śobota: 9:00 - 12:00 

     Przerwa na lunch: 12:00 - 13:00 

Różaniec prowadzi Róża nr. 48 

Prosimy o informowanie biura parafialnego  
o  ewentualnych błędach w pisowni imion lub  
nazwisk w intencjach  mszalnych. 

INTENCJA RÓŻAŃCOWA NA  
MIESIĄC STYCZEŃ 2026  
O modlitwę słowem Bożym 
Mo dlmy się, aby modlitwa Śłowem 
Boz ym była pokarmem dla naszego 
z ycia i z ro dłem nadziei w naszych 
wspo lnotach, pomagając nam budo-
wac  Kos cio ł bardziej Chrystusowy.  

Śerdecznie zapraszamy do wzięcia udziału w 
stałej Adoracji Najświętszego Sakramentu 
(wejście do kaplicy obok biura), kto ra od-
bywa się przy naszym kos ciele 24 godziny na 
dobę. Chętnych do regularnej adoracji prosi-
my o kontakt z p. Małgorzatą-koordynatorką 
pod tel. 647-888-7487 w celu ustalenia kon-
kretnej godziny adoracji. 
 

Niech to będzie czas wzrastania  
w wierze i  relacji z Bogiem. 

SPOTKANIA DLA MŁODZIEŻY 
Godz. 20:20 - Salka O. Bąka 

Wtorek: uczniowie klas 8-9 
Czwartek: uczniowie klas 10-12 
Piątek: studenci do 30 roku z ycia 

SAKRAMENT MAŁŻEŃSTWA 
Pary pragnące zawrzec  sakramentalny  
związek małz en ski powinny skontaktowac  
się z biurem parafialnym celem uzyskania 
informacji w ich konkretnej sytuacji. Nalez y 
to zrobic  rok przed planowaną datą s lubu. 
Wszystkie pary zobowiązane są do ukon cze-
nia kursu przedmałz en skiego i dostarczenia 
s wiadectwa chrztu z datą nie starszą niz  6 
miesięcy od jego wystawienia, z parafii w 
kto rej chrzest  miał miejsce.  

ADOREMUS 
Wspo lnota Uwielbienia Adoremus  
zaprasza na spotkanie z Jezusem  
w Najs więtszym Śakramencie,  

w każdy 2gi i 4ty piątek miesiąca,  
po wieczornej Mszy s więtej.  

W programie wystawienie Najs więtszego 
Śakramentu, katecheza i s piew. 

Niedziela, 25 stycznia druga 
składka przeznaczona będzie  
na remonty naszego kos cioła.  
Serdecznie dziękujemy  
za Wasze wsparcie! 

 PILEGRZYMKA DO MEDJUGORJE 
 11-21 maja 2026 

 

Katolicka Agencja Pielgrzymkowa „FLIGHT 
WITH MARY” zaprasza na pielgrzymkę do 
Medugorje. Miejsce prawdziwego Pokoju,  
gdzie Niebo styka sią z ziemią 
 

Marzena 647-284-1631  
Małgorzata 416-859-8469   

GRUPA WSPARCIA W ŻAŁOBIE 
W naszej parafii powstała polskojęzyczna 
grupa wsparcia dla oso b w z ałobie. Celem tej 
posługi jest zapewnienie bezpiecznego  
miejsca, w kto rym pogrąz eni w z ałobie mogą 
dzielic  się swoimi dos wiadczeniami z innymi, 
otrzymac  wsparcie od innych parafian, kto -
rzy ro wniez  dos wiadczyli s mierci bliskiej 
osoby, a takz e spotkac  osoby przeszkolone  
w zakresie udzielania wsparcia po stracie. Ta 
parafialna grupa wsparcia oferuje posługę 
wspo lnotową, a nie jest grupą wsparcia  
terapeutycznego.  
 

Program rozpocznie się 23 lutego  
i będzie składał się z 8 spotkan  odbywają-
cych się raz w tygodniu. Rejestracja obowiąz-
kowa. Formularze znajdują się w biurze 
 parafialnym.  

KURS PRZEDMAŁŻEŃSKI 
Najbliz szy Kurs Przedmałz en ski dla par, kto re 
nigdy nie były w związku małz en skim roz-
pocznie się 2 lutego i potrwa do 23 marca. 
Zajęcia będą miały miejsce w kaz dy ponie-
działek o godzinie 20:00 w sali parafialnej. 
Koszt: $100 od pary. Rejestracja na stro-
nie www.kolbe.ca  w zakładce  Liturgia  
i Sakramenty/Sakrament Małżeństwa.  
Kurs Przedmałz en ski dla par wstępujących  
w kolejny związek małz en ski prowadzony jest 
przez Catholic Family Śervices.  
Śzczego ły na stronie www.cfstoronto.com. 

Zmiana adresu? Poinformuj nas! 
 

Niezarejestrowany? Zarejestruj się! 

KAWA I PĄCZKI 
 

18 stycznia -  Wspo lnota Rodzin JPII 
25 stycznia - Orkiestra Dęta 

KONGRESU POLONII KANADYSKIEJ  
serdecznie zaprasza na Bal Polonii  
w sobotę 24.01.2026 w Centrum JPII  
w Mississauga.  
Dochód przeznaczony jest na organizacje 
Wielkiej Parady 3Maja. 
Wys mienita kolacja przygotowana przez  
p. Jana Gromadę, loteria z cennymi nagroda-
mi, wspaniała zabawa z zespołem ‘IMPULS’. 
Bardzo prosimy o poparcie i zaproszenie 
znajomych. Bilety $75,  Janusz 416-524-
3763, lub w Centrum. 

RADOŚĆ-JOY ZAPRASZA NA  

KONCERT ŚWIĄTECZNO  

KARNAWAŁOWY 
 

Niedziela, 25 stycznia godzina 16:00  
sala parafialna. 
Bilety $15 dostępne przy wejs ciu lub  
u członko w Rados c -Joy( miejsca  
numerowane). 

SAKRAMENT CHRZTU 
Chrzest dziecka nalez y zgłosic  do biura para-
fialnego przynajmniej 6 tygodni przed 
planowaną datą. Rodzice muszą byc  zareje-
strowanymi, praktykującymi członkami pa-
rafii. Rodzico w i chrzestnych obowiązują 
nauki przed chrztem. 
Chrzty odbywają się na Mszach Ś więtych: 
• w soboty o 17:00 po angielsku  
• w niedzielę o 14:30 po polsku.  
• w ostatnią niedzielę miesiąca o godz. 14:30 
podczas Mszy Ś więtej po polsku, odbywają 
się chrzty dwujęzyczne.  
Chrzestni muszą spełniac  warunki Kanonu 
874 par. 1: 
• ukon czyli 16 lat 
 • przyjęli w Kos ciele Katolickim sakramenty 
inicjacji chrzes cijan skiej (chrzest, bierzmo-
wanie, Eucharystia) 
• są praktykującymi Katolikami i z yją zgod-
nie z nauką Kos cioła (czyli nie są ekskomuni-
kowani, są stanu wolnego lub z yją w związku 
sakramentalnym). 

REKOLEKCJE OBLACKIE  
W dniach 19-23 stycznia nasi Ojcowie  
Oblaci będą przebywać na rekolekcjach. 
Śerdecznie prosimy wiernych o modlitwy  
w intencji wszystkich Oblato w, aby te  
rekolekcje pomogły im wzrastac  w gorliwos ci 
duszpasterskiej.   
 

Ze względu na nieobecność księży nie  
będzie parafialnych Mszy świętych. 
 
 
 

W czwartek, 22 stycznia o godz. 19:00  
odbędzie się uroczysta Msza Św. dziękczyn-
na z okazji 200 rocznicy zatwierdzenia 
Konstytucji i Reguł Misjonarzy Oblatów 
Maryi Niepokalanej. 
Eucharystii będzie przewodniczył Jego  
Eminencja Kardynał Frank Leo. 

SAKRAMENT BIERZMOWANIA  
DLA DOROSŁYCH 

Śakrament bierzmowania jest sakramentem 
chrzes cijan skiej dojrzałos ci i jest koniecznym 
dopełnieniem sakramentu chrztu. Kaz dy 
ochrzczony moz e i powinien przyjąc  ten sa-
krament, gdyz  bez niego wtajemniczenie 
chrzes cijan skie pozostaje niedopełnione. 
Osoby dorosłe, kto re otrzymały chrzest s wię-
ty w Kos ciele Rzymskokatolickim oraz przy-
stąpiły do sakramentu Eucharystii, zachęca-
my do wzięcia udziału w czterech kateche-
zach przygotowujących do przyjęcia sakra-
mentu bierzmowania w naszej parafii.  
Spotkania w języku polskim rozpoczną się 
19 lutego a w języku angielskim 20 lutego. 
Śakrament bierzmowania zostanie udzielony 
w Wigilię Paschalną, czyli w sobotę  
4 kwietnia o godz. 20:00.  
Rejestracja na stronie ww.kolbe.ca  w za-
kładce Liturgia i Śakramenty  - Bierzmowanie - 
Bierzmowanie dla Dorosłych. 

Pod hasłem „Jedno Ciało. Jeden Duch.  
Jedna nadzieja" (por. Ef 4,4) będziemy  
przez ywac  w dniach 18-25 stycznia Tydzien  
Modlitw o Jednos c  Chrzes cijan 2026.  
Podczas Tygodnia Modlitw o Jednos c  Chrze-
s cijan 2026 rozwaz any będzie biblijny tekst 
zaczerpnięty z Listu s w. Pawła do Efezjan  
4,1-13.  
 

Modlitwy i rozwaz ania na tegoroczny Ty-
dzien  Modlitw o Jednos c  Chrzes cijan zostały 
przygotowane przez wiernych Ormian skiego 
Kos cioła Apostolskiego wraz z ich brac mi i 
siostrami z Ormian skich Kos cioło w Katolic-
kiego i Ewangelickiego.  

 Śpotkanie członko w Klubu Śeniora 
wtorek 20 stycznia godzina 11:00 

w Centrum Jana Pawła II.  

Grupa Przyjaciół  Misji zaprasza na Mszę 
Ś w. w intencji wszystkich członko w  
w sobotę, 24 stycznia o godz. 15:00  
w kos ciele oraz na opłatek w sali parafialnej. 

Środa, 21 stycznia obchodzimy  
w Polsce DZIEŃ BABCI 
Boże błogosław wszystkim naszym Babciom. 
 

Czwartek, 22 stycznia obchodzony jest  
w Polsce DZIEŃ DZIADKA 
Matko Boża, opiekuj się naszymi Dziadkami. 

GAZETKA DLA DZIECI „ DOBRY PASTERZ” 
JEŚT DOŚTĘPNA DO POBRANIA NA  
ŚTORNIE FACEBOOK NAŚZEJ PARAFII. 


